

緬甸宣教

敬爱的牧長,弟兄姊妹平安:

1999年,上帝帶領我們參與泰北短宣和神學教育的培訓,開始我們宣教的事奉。泰北伯特利聖道學院的教學,是我們前十七年主要的事奉工場。這個學校的學生,多數是來自緬甸,他們畢業後,也幾乎都回到緬甸開拓和牧養教會。我們過去三年半,三次帶鳳山聖教會短宣隊到緬甸臘戍信義堂,帶領教會辦的中文學校的營會,及關心臘戍附近伯特利畢業的校友和他們的教會。發現這些傳道人在偏遠又缺乏資源的地區事奉,非常地辛苦。教會

弱小沒有動力,弟兄姊妹多缺乏傳福音的負擔。傳道人也因過去的訓練有限,無法或沒有地方可以再進修,個人的事奉和教會的事工,都無法更新和提升。

過去三年,帶領短宣隊前進緬北臘戍,協助教會辦



營會的經驗中,我們 發現短宣隊在營會中 的事奉,可以給當地 的教會和同工,提供 在兒童與青少年事工



上的觀摩和學習的機會。短宣隊帶去的詩歌,遊戲,手工,聖經故事,教具,活動,等內容,可以給教會得到更多事工運作上的資源。加上短

宣隊與教會同工的交流,更能幫助他們提升兒童與青少年的事工。

幾次參與泰北伯特利聖道學院緬甸校友退修會,除了教授在職進修的課程外, 更常關心他們在各地事奉的困難和需要。這些不同年代畢業的校友,都認同自己有需 要更多在職訓練的機會,提升他們在開拓和牧養教會方面的能力與裝備。這些需要包 括傳講聖經,開拓佈道,關顧牧養,教會行政,和栽培教會同工等方面的裝備。緬甸 現有的神學院,似乎很難在這些需要上提供有效的協

助。緬甸雖有很多華人神學院或培訓中心,但因為師 資有限和參差不齊,加上很多神學院或培訓中心本位 主義嚴重。使傳道人無法從這些神學院或培訓中心, 獲得在職進修方面的幫助,他們也不太願意將教會的 子弟,送到這些神學院接受神學教育的裝備。他們更 無法從神學院,獲得裝備教會弟兄姊妹方面的資源。

這些年,到緬甸培訓傳道人和教會領袖,及幫



助教會發展有效的事工,帶來教會成長的需要,一直縈繞在我們心中。去年,當我們考慮離開牧養的教會,禱告尋求上帝下一個事奉禾場時,這個負擔再次感動我們。幾經禱告和尋求印證,我們決定回應上帝的呼召,前往緬甸宣教。當我們跟聖教會總會牧長同工們分享這個決定時,他們非常樂意接納我們成為聖教會的宣教師,差派我們到緬甸宣教。總會更希望藉著我們培訓和實際關心教會的事奉,慢慢發展建立一間神學院,訓練當地的傳道人和教會的同工。

台灣聖教會是到了該承擔宣教使命的時刻了。當年國際宣教會到台灣來宣教, 與台灣聖教會合作,建立神學院訓練傳道人,幫助教會開拓設立教會。緬甸宣教是總 會差宣教師到緬甸,與當地教會和同工配搭,開始一個新的宣教事工。目前,我們規 劃的宣教事工,包括下列項目:

- 1. 培訓牧者和教會弟兄姊妹 (除了我們外,會再邀請牧長同工參與培訓)
- 2. 參與緬甸教會,協助發展教會事工
- 安排短宣隊前往緬甸,與當地的教會配搭短宣事奉
- 4. 協助希望籌組短宣隊的教會,籌組短宣隊
- 連結台灣相關機構和總會,與當地的教會和同工,籌設建立神學院

宣教,對我們來說雖不陌生,但是,成為全職宣教師投入宣教禾場,卻是一個全新的挑戰和學習。我們需要在有限的時間內,作許多必要的預備和安排。除了心態上需要調整外,尚有許多事務性的工作,需要做好規劃。懇請您能成為我們的宣教夥伴,用禱告和支持我們的宣教事奉,與我們一起同工,一起參與上帝在緬甸所要完成的工作。

代禱事項:

- 1. 3/11 總會大會的差派禮順利
- 2. 順利申辦緬甸長期居留簽證
- 3. 順利邀請台灣相關機構參與緬甸神學院的籌設事工
- 4. 籌募生活費和事工費(2019年度全年是新台幣150萬元)
- 5. 教會願意開放,邀請我們前往教會分享宣教事工和募款
- 6. 4/13-17應邀參加下緬甸華福進修會,將傳講五堂聚會

奉獻支持:

若是您有感動也有能力藉著奉獻參與緬甸宣教事工,請將您的奉獻劃撥至:

户名:財團法人台灣聖教會 帳號:02450431

註明:為緬甸莊明哲宣教師夫婦奉獻。

總會在收到奉獻後,會開立抵稅的奉獻證明給您。

感謝您願意關心和參與宣教的事工,願上帝紀念並賜福您為祂的擺上,並藉著 我們一起的同工,完成上帝在緬甸的宣教事工。

> 您們主裡的同工 莊明哲,曾信香 2019.02.14.